

光荣退休

人社部

延迟退休拟采取差别对待政策

延迟退休年龄的问题,近期引发社会广泛关注。人社部25日上午召开新闻发布会,新闻发言人尹成基表示,我国延迟退休年龄将借鉴国外经验,拟对不同群体采取差别措施,并以“小步慢走”的方式实施。

延迟退休方面,尹成基介绍,养老保险制度涉及面广,矛盾错综复杂,需要解决的问题很多。人社部目前进行系统的规划研究,“已触及的重大问题有十几个,退休(或领取养老金)年龄问题是其中之一。”

6月5日,针对一些网民提问,人社部答复,强调了延迟退休的复杂性,表明了加强研究的态度,并认为延迟退休年龄是大势所趋。这一表态引发公众讨论。

尹成基表示,讨论中反映的观点表达了不同群体的多样性诉求,使人社部更充分地认识到这一政策的“复杂性和敏感性”。人社部继续深入研究这一问题时,将以适当形式充分听取各方面意见。

研究弹性延迟申领养老金列入社保“十二五”规划,对于这一政策怎么设计,尹成基介绍,研究材料表明,许多国家在调整退休年龄时都要预先若干年向社会公告,对不同群体采取差别政策,并以“小步慢走”的方式实施,以减少负面影响,这对人社部研究这一问题是个借鉴和参考。

发布热点

1.全国养老金不存在“入不敷出”问题

对于此前不少研究机构关于养老金“入不敷出”的说法,尹成基介绍,目前养老保险的积累资金到今年上半年已经超过2万亿元,总体上说养老保险基金收入大于支出,当期不存在基金缺口问题。

“当然也有少数省(区、市)当期收入不抵支出”,但有中央和地方财政的补助,都实现了收支平衡。尹成基介绍,2001年在辽宁进行了做实养老保险个人账户的试点,最后这个试点范围扩大到东北三省。目前已经有13个省开展了做实养老保险个人账户的试点。

2.未现大批农民工返乡情况

对于近期有媒体报道,我国出现农民工返乡潮的问题,人社部新闻发言人尹成基25日上午表示,根据人社部的监测,没有出现大批农民工返乡的情况,上半年我国就业形势比较稳定,但总体压力仍然较大。

尹成基介绍,从全国监测的情况来看,农民工返乡不是普遍性的,总体上用工还是比较稳定,在正常的范围内,没有出现那种大批的农民工返乡的情况。

数说

上半年全国城镇新增就业694万人,完成全年900万人目标的77%。
二季度全国实有城镇登记失业人数918万人;城镇登记失业率为4.1%,与一季度末持平。

今年前六个月,城镇五项社会保险基金总收入13206.7亿元,同比增长25.5%;总支出10280.6亿元,同比增长22.3%。

(据《新京报》)

QUANU 全友家居
绿色全友 温馨世界

红苹果家居城



中国最大的板式家具企业
中国家具行业产销量冠军

全友家居 红苹果家居城

即日起 两大家居城 强强联手

不打折 不送礼 价格直接降到底

价格=厂家发货价+运费 花最少的钱,买真正的品牌家具

郑重承诺
本年度最低价格
买贵10倍返差价

商场品牌	<p>红苹果家具·床垫</p>	<p>左右沙发 ZUOYOU SOFA 中国名牌 香港十强企业 荣获十届国际软体家具冠军</p>	<p>伊丽莎白皇室家具 中国驰名商标</p>	<p>江南一品 100%实木家具 中国知名品牌</p>	<p>多喜爱 专业青少年儿童家具 中国家具十大畅销品牌 中国十大儿童家具品牌 绿色环保家具品牌/专业领导品牌</p>
------	-----------------	--	----------------------------	-------------------------------------	--

商场地址:新区长途汽车站东80米全友家私对面红苹果家居城 6996988